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S farností na Žižkově se po více než deseti letech služby rozloučil farář Vít Uher. Na jeho místo nastoupil
Marek Miškovský.

Dosavadní farář Vít Uher odešel z pověření pražské ho arcibiskupa do nového působiště — na Svatou Horu
u Příbrami, kde se ujal duchovní správy farnosti při kostele Nanebevzetí Panny Marie. Jde o největší poutní
místo v Čechách. Nahradil zde Miloše Szaba — ten byl ostatně jeho předchůdcem na žižkovské farnosti. Na
místo žižkovského faráře nastoupil Marek Miškovský, který dosud působil v Benátkách nad Jizerou.

Vít Uher vedl žižkovskou farnost od října 2015. Aktivně se věnoval rozvoji farního společenství i péči o
svěřené objekty. Pod jeho vedením prošly obnovou například prostory u kostela sv. Anny, které dnes slouží
jako komunitní a setkávací centrum otevřené i širší veřejnosti. Během jeho služby se farnost vyrovnávala
také s náročnými obdobími, mimo jiné s pandemií covidu nebo se ztrátou několika oblíbených kněží. I v
těchto situacích zůstávala důležitým zázemím pro místní komunitu.

„Po více než deseti letech působení ve farnosti sv. Prokopa na Žižkově není loučení vůbec lehké,“ říká otec
Uher. „Prožil jsem zde mnoho krásných chvil jak ve službě farníkům, tak na různých společenských akcích.
Při ohlédnutí za těmito roky jsem Pánu Bohu vděčný, že jsem zde mohl působit, a to i za pomoci dvou kněží
— P. prof. Václava Wolfa a P. Antonína Ježka. Oba jsem nakonec mohl doprovodit na jejich cestě k Pánu
Bohu. Přijímám novou službu faráře na Svaté Hoře u Příbrami s pokorou a důvěrou, že i zde budu moci
sloužit všem poutníkům hledajícím posilu pro duši i lidskou útěchu,“ dodává Vít Uher.

Nový farář Marek Miškovský přichází na Žižkov s pastorační zkušeností i praxí v práci s mládeží. S Vítem
Uhrem jej pojí dlouholeté přátelství i spolupráce na programech pro ministranty. „S mírnou bázní se po
dvaceti letech vracím sloužit jako kněz do matičky Prahy. Díky mému předchůdci přicházím na Žižkov do
stabilní a fungující farnosti s přáním pokračovat ve službě. Děkuji za přátelské přijetí a těším se na
společnou cestu sdílení víry. To vše k větší cti a slávě Boží a povznesení města Žižkova,“ říká Marek
Miškovský.

Farníci se s Vítem Uhrem rozloučili v polovině května. Změna ve vedení farnosti tak uzavírá jednu etapu a
otevírá prostor pro další rozvoj komunitních aktivit na Žižkově.


